
DÔLEŽITÉ! POZORNE SI PREČÍTAJTE A DODRŽIAVAJTE TIETO POKYNY A USCHOVAJTE 

PRE BUDÚCE POUŽITIE  

Informácie o produkte: 

UPOZORNENIE: Nesprávna inštalácia môže byť nebezpečná 

UPOZORNENIE: Nepoužívajte bezpečnostnú zábranu, ak sú niektoré komponenty poškodené alebo chýbajú. 

UPOZORNENIE: Bezpečnostná zábrana nesmie byť namontovaná cez okná. 

Dávajte si pozor na nebezpečenstvá spojené s deťmi, ktoré používajú alebo prechádzajú cez bezpečnostnú 
zábranu. Nikdy nepreliezajte cez bránu. Nikdy nedovoľte deťom hojdať sa na bráne. 

Táto bezpečnostná zábrana je určená len na domáce použiƟe. 

Ak je namontovaná podľa pokynov medzi dvoma 

čistými a konštrukčne pevnými povrchmi, tento 

výrobok spĺňa normu EN 1930:2011. 

Zábranu vždy udržujte v zatvorenej 

polohe pre bezpečnosť vášho dieťaťa a 

vás, ako aj ostatných používateľov. 

Ak sa bezpečnostná zábrana používa na vrchu 

schodiska, nemala by byť umiestnená 

pod najvyššou úrovňou. Ak sa bezpečnostná zábrana používa na spodku schodiska, mala by byť umiestnená na 
prednej strane najnižšieho možného schodu. 

Upozorňujeme, že tento produkt nemusí nevyhnutne zabrániť nehodám. 

Nikdy nenechávajte svoje dieťa bez dozoru. 

Táto zábrana je určená pre deƟ do 24 mesiacov. Toto usmernenie by sa však malo neustále monitorovať 
vzhľadom na vývoj vášho dieťaťa, pretože individuálne zručnosƟ deơ sa vyvíjajú v rôznom veku. 

Dôležité: Dodané skrutky sú určené len na upevnenie do dreva. Ak sa upevňuje do iného materiálu, použite 
vhodné skrutky a hmoždinky. (priemer = 4 mm). 

Ak sa montuje na tehlu, sadrokartón alebo iné nepodobné povrchy, môže byť potrebné namontovať hladký 
povrch, ako napríklad drevenú latu. 

Ak je zábrana poškodená alebo bola vystavená nehode, nesmie sa znova použiť. 

Doplnkové alebo náhradné diely by sa mali zaobstarať iba od výrobcu alebo distribútora. 

Bezpečnostná zábrana má manuálny systém zatvárania. 

Vždy skontrolujte, či je bezpečnostná zábrana správne zatvorená a zaistená. 

Bezpečnostnú zábranu by ste mali pravidelne kontrolovať, aby ste sa uisƟli, že je bezpečne zaistená a funguje v 
súlade s týmito pokynmi. 

Táto bezpečnostná zábrana je vyrobená z kovu. 

ČisƟte ju iba teplou mydlovou vodou alebo vlhkou handričkou. Nepoužívajte abrazívne čisƟace prostriedky ani 
bielidlo. 


